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VII. osztaly

1. Hany 9-cel oszthatd, de 9-nek mas tobbszorosével nem oszthatd természetes szam
képezhetd az |1], [2], [3]... @ szamkartyakbol? (6sszesen 9 darab szamkartya van, nem
kotelez6 minden szamkartyat felhasznalni) Sorold fel a kapott szdmokat!

2. Oldd meg a racionalis szdmok halmazan a kdvetkezd egyenletet:
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3. Az ABCD trapézban DC||AB, AB=12 cm, AD=4 cm, m(DAB)=60° és
m(ABC) =30°.
a)Szamitsd ki a [DC] kisalap hosszat!
b)Igazold, hogy 7, =3-T,.!

4. Az ABCD négyzetben E az AB, F a BC, G a CD ¢és H a DA oldal felezépontja. Legyen
BHCE={M}, DF(\CE={N}, AG(\DF ={P} és AG(1BH ={Q} . Bizonyitsd be,

hogy
a)az MNPQ négyszog négyzet;

b) Tipep =5 'TMNPQ 5

c) TMNPQ = Tone + Tonr + Top +TAQH !

Simon Jozsef



